






Πολύ
5,6%

Αρκετά
40,3%

Όχι και 
τόσο
38,7%

Καθόλου
14,5%

ΔΓ/ΔΑ
0,9%



48,1

43,9

58,5

46,3

43,8

43,4

42,8

46,6

44,9

46,5

43,8

47,6

51,3

55,1

39,9

53,2

55,9

56,3

56,2

52,1

54,7

52,6

54,9

51,9

0,6

1,0

1,6

0,5

0,3

0,3

1,0

1,3

0,4

0,9

1,3

0,5

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Πολύ & Αρκετά Όχι και τόσο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



50,1

41,5

53,0

45,1

39,0

48,5

59,1

43,2

39,8

43,2

45,9

44,6

49,9

43,7

44,8

49,7

58,2

46,8

53,7

61,0

51,4

40,9

55,0

60,2

56,3

54,0

54,7

50,1

56,2

52,4

0,2

0,3

0,2

1,2

0,1

1,8

0,5

0,1

0,7

0,1

2,8

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Πολύ & Αρκετά Όχι και τόσο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
4,0%

Αρκετά
40,2%Όχι και 

τόσο
47,5%

Καθόλου
7,8%

ΔΓ/ΔΑ
0,5%



42,9

45,5

43,2

40,0

41,6

42,6

43,7

49,8

42,3

45,4

44,7

44,0

56,5

54,2

55,9

59,3

57,7

57,2

55,7

50,2

57,2

54,1

54,7

55,7

0,6

0,3

0,9

0,7

0,7

0,2

0,6

0,5

0,5

0,6

0,3

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Πολύ & Αρκετά Όχι και τόσο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



47,5

48,5

47,8

49,0

23,4

29,8

40,3

39,2

44,4

55,6

45,1

43,0

47,4

39,5

37,0

52,3

50,9

52,0

51,0

76,6

70,2

58,4

60,8

54,7

43,9

54,4

56,9

52,6

60,5

62,4

0,2

0,6

0,2

1,3

0,9

0,5

0,5

0,1

0,6

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Πολύ & Αρκετά Όχι και τόσο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Ικανοποιημένος
6,4%

Μάλλον 
ικανοποιημένος

22,0%

Μάλλον 
δυσαρεστημένος

30,6%

Δυσαρεστημένος
40,2%

ΔΓ/ΔΑ
0,8%



27,8

28,8

21,9

15,3

20,1

26,6

32,1

40,6

27,0

29,2

29,9

27,2

71,5

70,2

77,5

83,7

78,9

72,4

67,5

58,6

72,0

70,2

69,2

72,0

0,7

1,0

0,6

1,0

1,0

1,0

0,4

0,8

1,0

0,6

0,9

0,8

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Ικανοποιημένος & Μάλλον ικανοποιημένος Δυσαρεστημένος & Μάλλον δυσαρεστημένος ΔΓ/ΔΑ



60,8

5,8

27,2

6,9

4,9

3,1

7,8

9,4

8,2

7,9

16,2

32,3

59,6

43,5

14,8

38,7

94,0

72,2

89,9

95,1

96,9

92,2

90,6

91,8

91,9

82,7

66,9

40,3

56,1

83,9

0,5

0,2

0,6

3,2

0,2

1,1

0,8

0,1

0,4

1,3

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Ικανοποιημένος & Μάλλον ικανοποιημένος Δυσαρεστημένος & Μάλλον δυσαρεστημένος ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνώ
4,8% Μάλλον 

συμφωνώ
10,9%

Μάλλον 
διαφωνώ
15,0%

Διαφωνώ
66,8%

ΔΓ/ΔΑ
2,5%



18,6

12,9

19,0

15,8

15,8

17,7

15,3

13,5

20,3

13,0

14,7

16,5

79,3

84,1

79,7

80,3

79,5

79,0

82,1

86,2

76,7

84,9

83,3

80,5

2,1

3,0

1,3

3,9

4,7

3,3

2,6

0,3

3,0

2,1

2,0

3,0

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



15,0

5,7

9,1

4,9

65,9

45,6

47,4

15,4

8,1

6,0

7,4

11,7

16,6

37,3

23,0

82,3

93,6

90,9

94,8

32,7

53,4

48,7

81,4

89,5

93,7

92,4

86,5

80,9

59,6

71,5

2,7

0,7

0,3

1,4

1,0

3,9

3,2

2,4

0,3

0,2

1,8

2,5

3,1

5,5

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



32,4

8,8 8,1
5,3

9,3 7,2
10,3 8,1 10,5

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aντιπαθώ 
απολύτως

Συμπαθώ
απολύτως



40,6

10,6 10,1 8,7 10,3
4,9 5,2 4,1 5,5

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aντιπαθώ 
απολύτως

Συμπαθώ
απολύτως



21,5

11,5 14,0 14,6 16,4

8,3 6,1 3,6 4,0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aντιπαθώ 
απολύτως

Συμπαθώ
απολύτως



37,2

13,6
10,6 9,2

12,1
5,6 5,9

2,7 3,1

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aντιπαθώ 
απολύτως

Συμπαθώ
απολύτως



74,9

7,7
3,4 3,2 4,6 2,1 1,2 0,9 2,0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aντιπαθώ 
απολύτως

Συμπαθώ
απολύτως



63,0

11,2
6,8 4,3 5,4 3,5 2,4 1,6 1,8

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aντιπαθώ 
απολύτως

Συμπαθώ
απολύτως



65,4

11,1
6,3 5,1 5,0

2,0 1,7 1,6 1,8

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aντιπαθώ 
απολύτως

Συμπαθώ
απολύτως



46,7

15,9
11,7

7,1 9,2
3,7 3,1 1,1 1,5

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aντιπαθώ 
απολύτως

Συμπαθώ
απολύτως



2,54

2,05

2,17

1,83

3,18

3,84

3,27

4,16

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΚΚΕ

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Aντιπαθώ 
απολύτως

Συμπαθώ
απολύτως



Φύλο Ηλικία Μόρφωση Περιοχή

Άνδρας Γυναίκα 17-24 
ετών

25-34 
ετών

35-44 
ετών

45-54 
ετών

55-64 
ετών

65 ετών 
& άνω

Β/θμια
εκπαίδευση

Γ/θμια
εκπαίδευση Αττική Εκτός 

Αττικής

ΝΔ 4,10 4,22 3,76 3,28 3,68 4,28 4,39 4,78 4,19 4,15 4,25 4,10

ΣΥΡΙΖΑ 3,07 3,45 3,61 3,37 3,46 3,00 3,21 3,20 3,17 3,32 3,31 3,23

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ 3,88 3,81 4,30 3,37 3,84 3,73 3,89 3,98 3,64 3,96 3,78 3,89

ΚΚΕ 2,95 3,40 2,99 3,29 3,61 3,14 3,10 3,00 3,00 3,28 3,27 3,11

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ 1,96 1,70 2,17 2,08 1,97 1,89 1,74 1,53 2,04 1,71 1,77 1,87

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 2,36 1,97 2,40 2,35 2,48 2,24 2,15 1,79 2,43 2,02 2,00 2,29

ΝΙΚΗ 2,16 1,94 2,46 2,18 2,33 2,22 1,96 1,63 2,21 1,96 1,93 2,13

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 2,45 2,62 3,27 2,71 2,77 2,48 2,44 2,21 2,58 2,52 2,51 2,56



Ψηφοφόροι 2023

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ 

/ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ ΝΙΚΗ ΠΛΕΥΣΗ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
Άλλο 
κόμμα 

ΝΔ 7,24 1,69 3,34 2,10 2,09 3,26 2,79 2,49 2,26
ΣΥΡΙΖΑ 1,97 7,02 3,11 3,52 1,49 2,48 2,14 3,42 3,54
ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ 3,79 3,83 7,29 3,14 1,97 3,08 3,07 3,66 3,10
ΚΚΕ 2,38 3,77 3,36 7,12 1,77 2,71 2,44 3,56 3,77
ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ 1,63 1,31 1,32 1,22 6,32 3,30 2,56 1,69 1,46
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 1,91 1,52 1,71 1,42 4,64 6,89 3,84 2,15 1,79
ΝΙΚΗ 1,83 1,46 1,63 1,47 3,85 3,47 6,56 2,02 1,92
ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 2,06 2,46 2,52 2,50 2,44 3,25 3,43 5,85 2,83

Πολιτική Αυτοτοποθέτηση

Αριστερά Κεντροαριστερά Κέντρο Κεντροδεξιά Δεξιά
Δεν πιστεύω σε 
αυτούς τους 
διαχωρισμούς

ΝΔ 1,69 2,55 4,79 7,06 6,27 3,28
ΣΥΡΙΖΑ 5,33 4,91 2,86 1,80 1,82 2,57
ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ 3,31 5,08 4,81 3,49 2,87 2,99
ΚΚΕ 5,17 4,06 2,93 2,23 1,84 2,59
ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ 1,24 1,37 1,50 1,71 3,12 2,54
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 1,32 1,74 2,12 2,08 3,26 2,82
ΝΙΚΗ 1,35 1,60 1,93 2,06 2,94 2,64
ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 2,64 2,84 2,61 2,02 2,03 2,78



21,3

33,6 33,6

6,1

2,9 2,5

Πολύ κοντά Αρκετά κοντά Ούτε μακριά / ούτε 
κοντά

Αρκετά μακριά Πολύ μακριά ΔΓ/ΔΑ

54,9

9,0



56,0

53,8

38,8

38,8

45,1

50,2

61,7

71,8

54,3

55,6

56,9

53,4

33,8

33,3

43,5

43,8

38,2

38,7

29,9

22,1

33,9

33,5

31,8

34,9

8,4

9,6

12,3

13,8

14,7

9,0

6,5

4,3

9,7

8,7

9,1

9,1

1,8

3,3

5,4

3,6

2,0

2,1

1,9

1,8

2,1

2,2

2,2

2,6

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Πολύ & Αρκετά κοντά Ούτε μακριά / ούτε κοντά Πολύ & Αρκετά μακριά ΔΓ/ΔΑ



65,8

62,4

60,9

56,4

47,0

54,6

38,9

26,9

59,6

68,6

56,3

46,6

72,0

71,8

30,8

28,8

28,5

30,3

38,2

35,4

29,9

45,6

50,7

32,8

23,1

35,6

44,4

23,3

20,2

45,2

5,4

8,9

8,2

5,4

15,8

15,5

13,3

21,6

6,0

7,4

7,8

7,9

4,2

8,0

17,4

0,2

0,6

1,8

2,2

0,8

1,6

0,9

0,3

1,1

0,5

6,6

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Πολύ & Αρκετά κοντά Ούτε μακριά / ούτε κοντά Πολύ & Αρκετά μακριά ΔΓ/ΔΑ



61,9

58,4

49,9

16,5

13,6

10,0

7,5

Ενημερωτικές σελίδες στο ίντερνετ

Τηλεόραση/ραδιόφωνο/εφημερίδες

Από τα social media

Από μέλη και φίλους του κόμματος

Από την επίσημη σελίδα του κόμματος

Είμαι μέλος του κόμματος και 
ενημερώνομαι άμεσα

Είμαι γραμμένος σε mailing list του 
κόμματος



Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα 17-24 
ετών

25-34 
ετών

35-44 
ετών

45-54 
ετών

55-64 
ετών

65 ετών 
& άνω

Τηλεόραση / ραδιόφωνο / εφημερίδες 56,8 60,0 56,9 58,4 58,5 60,3 58,6 57,5

Ενημερωτικές σελίδες στο ίντερνετ 64,9 59,0 54,1 65,3 66,2 62,0 65,3 58,4

Από την επίσημη σελίδα του κόμματος 12,9 14,3 16,0 17,2 10,0 12,6 14,7 13,4

Είμαι γραμμένος σε mailing list του κόμματος 7,1 7,8 3,7 5,7 6,1 6,8 8,6 10,0

Από μέλη και φίλους του κόμματος 15,5 17,5 20,2 19,0 14,6 15,6 16,3 16,1

Από τα social media 49,7 50,1 63,4 63,2 53,2 52,6 49,4 36,4

Είμαι μέλος του κόμματος και ενημερώνομαι άμεσα 9,8 10,2 4,8 6,5 5,4 7,8 9,5 17,5

Μόρφωση Περιοχή
Β/θμια

εκπαίδευση
Γ/θμια

εκπαίδευση Αττική Εκτός 
Αττικής

Τηλεόραση / ραδιόφωνο / εφημερίδες 59,4 58,0 58,8 58,2

Ενημερωτικές σελίδες στο ίντερνετ 56,9 64,9 64,2 60,2

Από την επίσημη σελίδα του κόμματος 13,2 14,0 15,2 12,5

Είμαι γραμμένος σε mailing list του κόμματος 5,7 8,5 8,5 6,6

Από μέλη και φίλους του κόμματος 15,8 17,0 18,2 15,2

Από τα social media 50,0 49,9 49,6 50,1

Είμαι μέλος του κόμματος και ενημερώνομαι άμεσα 9,7 10,2 9,7 10,2



Ψηφοφόροι 2023

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ /ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΛΥΣΗ ΝΙΚΗ ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο 
κόμμα 

Τηλεόραση / ραδιόφωνο / 
εφημερίδες 74,4 44,0 62,7 50,2 39,8 56,0 54,2 57,8 36,1

Ενημερωτικές σελίδες στο 
ίντερνετ 60,8 63,9 57,2 60,5 69,6 69,7 66,0 63,9 74,0

Από την επίσημη σελίδα του 
κόμματος 9,0 19,8 11,5 20,5 18,9 18,2 14,5 19,3 23,9

Είμαι γραμμένος σε mailing
list του κόμματος 6,8 14,1 10,9 2,1 4,4 4,9 3,2 0,8 14,3

Από μέλη και φίλους του 
κόμματος 14,5 20,8 17,8 32,7 17,5 4,0 18,7 12,2 17,4

Από τα social media 45,8 53,9 48,1 51,6 49,3 60,7 43,4 49,2 62,0

Είμαι μέλος του κόμματος και 
ενημερώνομαι άμεσα 11,2 20,0 10,6 8,5 1,7 0,9 0,0 3,5 9,4



Πολιτική Αυτοτοποθέτηση

Αριστερά Κεντροαριστερά Κέντρο Κεντροδεξιά Δεξιά
Δεν πιστεύω σε 
αυτούς τους 
διαχωρισμούς

Τηλεόραση / ραδιόφωνο / εφημερίδες 41,0 54,4 66,7 70,7 63,2 55,2

Ενημερωτικές σελίδες στο ίντερνετ 63,0 64,4 63,0 62,2 61,6 60,1

Από την επίσημη σελίδα του κόμματος 27,0 12,8 8,5 9,5 15,0 14,2

Είμαι γραμμένος σε mailing list του 
κόμματος 12,7 8,7 6,5 8,1 7,8 3,1

Από μέλη και φίλους του κόμματος 31,2 16,8 12,1 13,5 17,8 12,2

Από τα social media 53,1 56,7 46,5 45,2 51,0 48,2

Είμαι μέλος του κόμματος και 
ενημερώνομαι άμεσα 19,4 10,7 4,4 15,0 10,7 2,3



Ναι
25,2%

Όχι
72,8%

ΔΓ/ΔΑ
2,0%



26,5

24,0

13,3

28,4

32,9

27,2

29,3

19,3

19,0

28,8

23,3

26,7

71,4

74,1

82,9

68,9

64,9

70,7

69,3

79,4

79,4

69,3

74,3

71,6

2,1

1,9

3,8

2,7

2,2

2,1

1,4

1,3

1,6

1,9

2,4

1,7

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ



10,8

41,3

24,4

56,9

21,5

31,8

23,0

22,2

44,7

54,0

35,1

22,3

9,4

12,3

20,9

88,5

56,8

74,5

42,0

78,5

68,2

74,2

75,8

54,5

44,2

63,2

77,0

90,3

87,2

76,7

0,7

1,9

1,1

1,1

2,8

2,0

0,8

1,8

1,7

0,7

0,3

0,5

2,4

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ



Ναι
23,5%

Όχι
73,9%

ΔΓ/ΔΑ
2,6%



21,7

25,1

34,3

29,6

26,8

19,4

18,9

20,5

22,0

24,4

20,6

25,6

75,5

72,4

61,8

66,5

70,9

78,5

78,5

77,3

75,3

73,4

76,5

71,9

2,8

2,5

3,9

3,9

2,3

2,1

2,6

2,2

2,7

2,2

2,9

2,5

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ



6,6

44,1

21,9

47,7

21,9

24,8

24,0

30,6

37,0

52,8

32,2

16,6

7,1

7,3

23,0

92,1

54,3

77,0

49,0

77,2

74,0

73,2

68,8

59,3

46,0

65,8

82,6

90,7

90,5

73,5

1,3

1,6

1,1

3,3

0,9

1,2

2,8

0,6

3,7

1,2

2,0

0,8

2,2

2,2

3,5

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ



Ναι
11,0%

Όχι
86,6%

ΔΓ/ΔΑ
2,4%



12,0

9,9

10,6

16,5

12,5

10,9

8,1

9,3

13,0

9,8

9,8

11,8

85,7

87,5

82,2

80,8

84,8

87,4

89,9

89,3

84,7

88,0

87,7

85,8

2,3

2,6

7,2

2,7

2,7

1,7

2,0

1,4

2,3

2,2

2,5

2,4

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ



3,0

8,0

7,9

8,6

36,4

45,3

30,1

16,8

13,6

7,6

12,1

6,8

5,1

13,7

20,5

96,1

90,5

88,9

91,0

63,6

53,5

65,7

81,2

86,0

91,6

85,5

92,1

94,2

86,0

75,6

0,9

1,5

3,2

0,4

1,2

4,2

2,0

0,4

0,8

2,4

1,1

0,7

0,3

3,9

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ



Ναι
7,3%

Όχι
90,5%

ΔΓ/ΔΑ
2,2%



7,7

7,0

8,4

7,2

7,0

6,0

5,0

9,7

8,8

6,5

6,9

7,7

90,1

90,9

88,5

89,8

90,6

91,9

93,5

88,7

89,0

91,7

90,5

90,5

2,2

2,1

3,1

3,0

2,4

2,1

1,5

1,6

2,2

1,8

2,6

1,8

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ



4,8

5,3

7,5

7,6

16,4

17,8

25,2

5,5

3,5

5,5

6,8

7,3

4,9

8,5

11,3

94,5

93,9

92,3

88,8

82,3

81,0

72,0

93,9

93,5

93,8

91,9

91,7

94,1

90,6

85,2

0,7

0,8

0,2

3,6

1,3

1,2

2,8

0,6

3,0

0,7

1,3

1,0

1,0

0,9

3,5

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ



Ναι
18,8%

Όχι
78,2%

ΔΓ/ΔΑ
3,0%



22,5

15,1

14,8

16,9

16,8

17,0

20,0

22,6

20,3

17,9

17,2

20,0

75,0

81,3

76,8

79,5

80,0

80,6

77,8

75,8

77,1

79,2

80,1

76,8

2,5

3,6

8,4

3,6

3,2

2,4

2,2

1,6

2,6

2,9

2,7

3,2

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ



21,6

2,3

14,4

12,9

53,1

47,7

57,2

18,2

14,1

4,6

12,4

16,2

25,4

33,0

26,6

76,7

96,5

85,2

83,4

46,9

51,1

40,0

77,1

85,0

94,1

85,2

81,9

74,1

65,5

68,5

1,7

1,2

0,4

3,7

0,0

1,2

2,8

4,7

0,9

1,3

2,4

1,9

0,5

1,5

4,9

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ



25,2

23,5

18,8

11,0

7,3

72,8

73,9

78,2

86,6

90,5

2,0

2,6

3,0

2,4

2,2

Απεργία για εργασιακά ζητήματα

Μετά το δυστύχημα στα Τέμπη

Εναντίον της Συμφωνίας των Πρεσπών

Ενάντια στον υποχρεωτικό εμβολιασμό

Έκδοση νέου τύπου δελτίου ταυτότητας

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ



Με την 
πλευρά της 
Ρωσίας
17,9%

Με την πλευρά 
της Ουκρανίας

35,3%

Με καμία εκ 
των δύο
42,3%

ΔΓ/ΔΑ
4,5%



21,2

14,7

13,5

13,5

16,3

18,9

16,9

22,2

20,1

16,6

16,6

18,8

35,7

35,0

42,2

33,6

30,6

31,5

34,1

40,1

32,5

37,2

38,5

32,9

40,8

43,8

34,2

44,0

48,6

45,8

46,0

35,9

42,6

42,1

41,0

43,3

2,3

6,5

10,1

8,9

4,5

3,8

3,0

1,8

4,8

4,1

3,9

5,0

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Με την πλευρά της Ρωσίας Με την πλευρά της Ουκρανίας Με καμία εκ των δύο ΔΓ/ΔΑ



5,9

27,5

10,4

22,4

60,8

51,9

30,8

23,6

20,6

23,8

20,0

11,7

9,9

21,3

23,0

63,5

16,0

41,2

13,8

8,1

6,7

7,3

27,7

28,5

16,8

28,0

46,0

58,6

44,3

24,2

28,1

54,4

42,8

61,7

28,8

38,4

52,4

43,9

47,9

56,9

48,0

39,6

30,0

31,3

46,9

2,5

2,1

5,6

2,1

2,3

3

9,5

4,8

3

2,5

4

2,7

1,5

3,1

5,9

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Με την πλευρά της Ρωσίας Με την πλευρά της Ουκρανίας Με καμία εκ των δύο ΔΓ/ΔΑ



Με την πλευρά των 
Παλαιστινίων

28,5%

Με την πλευρά 
των Ισραηλινών

22,1%

Με καμία εκ 
των δύο
43,3%

ΔΓ/ΔΑ
6,1%



27,7

29,3

27,5

27,9

29,9

25,4

28,5

30,3

27,2

29,3

28,9

28,2

28,7

15,9

13,4

15,6

14,9

17,8

25,5

33,4

20,6

23,2

21,2

22,8

40,0

46,5

46,9

46,0

49,9

49,8

40,5

34,2

46,6

41,4

43,0

43,5

3,6

8,3

12,2

10,5

5,3

7,0

5,5

2,1

5,6

6,1

6,9

5,5

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Με την πλευρά των Παλαιστινίων Με την πλευρά των Ισραηλινών Με καμία εκ των δύο ΔΓ/ΔΑ



9,0

58,7

24,9

64,6

20,8

22,1

12,7

32,8

54,4

70,8

43,9

17,7

7,8

15,2

19,9

43,7

4,8

21,1

3,5

22,0

26,6

13,0

9,0

10,8

5,2

9,5

28,2

46,1

36,1

15,1

42,5

32,2

47,7

28,6

53,6

50,2

62,8

51,3

30,9

20,4

41,9

49,2

42,4

43,4

56,7

4,8

4,3

6,3

3,3

3,6

1,1

11,5

6,9

3,9

3,6

4,7

4,9

3,7

5,3

8,3

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Με την πλευρά των Παλαιστινίων Με την πλευρά των Ισραηλινών Με καμία εκ των δύο ΔΓ/ΔΑ



Θετική 
24,2%

Μάλλον 
θετική  
40,8%

Μάλλον 
αρνητική
19,6%

Αρνητική
10,8%

ΔΓ/ΔΑ
4,6%



64,7

65,2

69,4

52,6

56,8

64,8

68,2

72,6

57,8

69,2

66,4

63,9

31,9

28,9

22,0

40,4

36,4

31,1

28,3

25,4

36,4

26,9

29,2

31,3

3,4

5,9

8,6

7,0

6,8

4,1

3,5

2,0

5,8

3,9

4,4

4,8

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική ΔΓ/ΔΑ



88,1

59,7

82,0

37,8

34,2

31,6

50,0

57,6

49,2

47,3

66,9

77,4

87,1

71,8

46,1

9,9

34,7

15,2

57,4

64,8

68,4

45,4

38,9

45,0

46,1

30,0

20,8

11,7

26,9

47,1

2,0

5,6

2,8

4,8

1,0

4,6

3,5

5,8

6,6

3,1

1,8

1,2

1,3

6,8

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική ΔΓ ΔΑ



Να 
παραμείνουμε 

στο ευρώ
69,5%

Να 
επιστρέψουμε 
στη δραχμή

18,3%

ΔΓ/ΔΑ
12,2%



71,0

68,0

71,4

59,9

60,8

65,5

69,1

81,5

63,6

73,1

70,1

69,0

19,6

17,1

15,1

20,5

24,8

22,2

19,5

11,2

23,2

15,4

17,9

18,7

9,4

14,9

13,5

19,6

14,4

12,3

11,4

7,3

13,2

11,5

12,0

12,3

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Να παραμείνουμε στο ευρώ Να επιστρέψουμε στη δραχμή ΔΓ/ΔΑ



90,1

74,3

86,2

47,5

34,1

30,0

45,1

56,4

50,5

57,8

74,2

79,7

88,3

75,2

50,5

6,4

14,7

9,3

27,4

51,0

59,0

31,6

29,7

31,4

20,0

15,6

13,6

7,6

21,0

32,2

3,5

11,0

4,5

25,1

14,9

11,0

23,3

13,9

18,1

22,2

10,2

6,7

4,1

3,8

17,3

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Να παραμείνουμε στο ευρώ Να επιστρέψουμε στη δραχμή ΔΓ/ΔΑ



14,4
12,7

16,7

20,4

30,0

5,8

Καλή Μάλλον καλή Ούτε καλή / ούτε 
κακή

Μάλλον κακή Κακή ΔΓ/ΔΑ

27,1

50,4



29,3

25,0

19,4

25,5

26,0

22,5

30,1

32,1

21,6

30,3

28,3

26,1

16,8

16,6

21,4

18,7

18,5

14,8

13,6

16,1

16,2

17,0

17,9

15,7

50,6

50,1

47,0

46,8

49,9

57,7

51,7

47,8

55,7

47,3

46,3

53,5

3,3

8,3

12,2

9,0

5,6

5,0

4,6

4,0

6,5

5,4

7,5

4,7

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Καλή & Μάλλον καλή Ούτε καλή / ούτε κακή Κακή & Μάλλον κακή ΔΓ/ΔΑ



15,2

74,8

28,7

38,9

5,7

2,3

5,8

15,2

41,2

62,7

50,2

22,1

11,3

7,9

9,5

17,5

15,6

23,6

22,7

3,2

8,1

11,3

12,8

17,0

18,1

17,4

20,7

16,8

11,0

14,2

63,5

7,4

42,7

30,5

88,6

89,6

78,3

60,5

38,3

15,1

27,7

53,8

67,5

80,1

67,0

3,8

2,2

5

7,9

2,5

4,6

11,5

3,5

4,1

4,7

3,4

4,4

1

9,3

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Καλή & Μάλλον καλή Ούτε καλή / ούτε κακή Κακή & Μάλλον κακή ΔΓ/ΔΑ



32,5

54,5

13,0

Οι αμυντικές δαπάνες της Ελλάδας θα 
πρέπει να αυξηθούν ώστε να 

προστατευθεί καλύτερα η εθνική 
ακεραιότητα

Οι αμυντικές δαπάνες θα πρέπει να 
μειωθούν ώστε να δοθεί μεγαλύτερο 

βάρος σε τομείς όπως η υγεία, η παιδεία 
και οι κοινωνικές ασφαλίσεις 

ΔΓ/ΔΑ 



Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα 17-24 
ετών

25-34 
ετών

35-44 
ετών

45-54 
ετών

55-64 
ετών

65 ετών 
& άνω

Οι αμυντικές δαπάνες της Ελλάδας θα πρέπει να
αυξηθούν ώστε να προστατευθεί καλύτερα η εθνική
ακεραιότητα

38,3 26,9 22,7 23,0 25,9 33,4 33,1 43,1

Οι αμυντικές δαπάνες θα πρέπει να μειωθούν ώστε
να δοθεί μεγαλύτερο βάρος σε τομείς όπως η
υγεία, η παιδεία και οι κοινωνικές ασφαλίσεις

48,7 60,1 58,5 60,0 61,8 53,0 55,1 46,9

ΔΓ/ΔΑ 13,0 13,0 18,8 17,0 12,3 13,6 11,8 10,0

Μόρφωση Περιοχή
Β/θμια

εκπαίδευση
Γ/θμια

εκπαίδευση Αττική Εκτός 
Αττικής

Οι αμυντικές δαπάνες της Ελλάδας θα πρέπει να
αυξηθούν ώστε να προστατευθεί καλύτερα η εθνική
ακεραιότητα

35,4 30,9 30,7 33,8

Οι αμυντικές δαπάνες θα πρέπει να μειωθούν ώστε να
δοθεί μεγαλύτερο βάρος σε τομείς όπως η υγεία, η
παιδεία και οι κοινωνικές ασφαλίσεις

52,5 55,9 57,1 52,6

ΔΓ/ΔΑ 12,1 13,2 12,2 13,6



Ψηφοφόροι 2023
ΝΕΑ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ 
/ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΛΥΣΗ ΝΙΚΗ ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο 
κόμμα 

Οι αμυντικές δαπάνες της Ελλάδας θα πρέπει να
αυξηθούν ώστε να προστατευθεί καλύτερα η εθνική
ακεραιότητα

53,3 7,2 32,2 8,9 54,3 37,5 44,0 23,2 12,1

Οι αμυντικές δαπάνες θα πρέπει να μειωθούν ώστε
να δοθεί μεγαλύτερο βάρος σε τομείς όπως η
υγεία, η παιδεία και οι κοινωνικές ασφαλίσεις

32,4 86,8 53,6 87,7 33,0 55,6 33,1 66,9 74,3

ΔΓ/ΔΑ 14,3 6,0 14,2 3,4 12,7 6,9 22,9 9,9 13,6

Πολιτική Αυτοτοποθέτηση

Αριστερά Κεντροαριστερά Κέντρο Κεντροδεξιά Δεξιά
Δεν πιστεύω σε 
αυτούς τους 
διαχωρισμούς

Οι αμυντικές δαπάνες της Ελλάδας θα πρέπει να αυξηθούν
ώστε να προστατευθεί καλύτερα η εθνική ακεραιότητα 7,0 16,3 39,3 57,4 53,3 28,0

Οι αμυντικές δαπάνες θα πρέπει να μειωθούν ώστε να
δοθεί μεγαλύτερο βάρος σε τομείς όπως η υγεία, η
παιδεία και οι κοινωνικές ασφαλίσεις

87,0 74,3 47,1 29,8 34,8 54,4

ΔΓ/ΔΑ 6,0 9,4 13,6 12,8 11,9 17,6



Η παγκοσμιοποίηση 
είναι μια ευκαιρία 

για την Ελλάδα
34,7%

Η 
παγκοσμιοποίηση 
είναι απειλή για 

την Ελλάδα
44,8%

ΔΓ/ΔΑ
20,5%



37,5

32,1

49,8

34,5

33,2

31,9

33,1

33,7

28,1

38,7

36,8

33,2

47,2

42,5

30,8

43,0

44,7

48,5

46,0

47,2

51,3

41,0

43,5

45,8

15,3

25,4

19,4

22,5

22,1

19,6

20,9

19,1

20,6

20,3

19,7

21,0

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Η παγκοσμιοποίηση είναι μια ευκαιρία για την Ελλάδα Η παγκοσμιοποίηση είναι απειλή για την Ελλάδα ΔΓ/ΔΑ



51,3

25,6

45,2

19,0

0,9

10,8

16,8

23,1

36,9

25,2

35,0

41,6

50,9

32,9

23,1

29,2

53,7

36,9

54,3

89,5

85,4

76,5

56,3

44,6

50,1

44,9

38,8

37,2

51,1

53,0

19,5

20,7

17,9

26,7

9,6

3,8

6,7

20,6

18,5

24,7

20,1

19,6

11,9

16,0

23,9

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Η παγκοσμιοποίηση είναι μια ευκαιρία για την Ελλάδα Η παγκοσμιοποίηση είναι απειλή για την Ελλάδα ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνώ
28,8%

Μάλλον 
συμφωνώ
33,7%

Μάλλον 
διαφωνώ
20,7%

Διαφωνώ
13,4%

ΔΓ/ΔΑ
3,4%



60,1

64,9

61,3

58,3

55,5

64,3

60,4

69,1

69,3

58,8

60,1

64,3

36,9

31,2

31,1

38,0

40,0

32,3

35,5

29,9

27,4

37,9

36,9

31,9

3,0

3,9

7,6

3,7

4,5

3,4

4,1

1,0

3,3

3,3

3,0

3,8

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



72,4

48,1

65,7

37,5

86,4

85,7

78,3

58,3

36,6

38,7

52,0

62,5

73,6

86,1

70,3

25,2

49,7

32,8

59,2

12,7

13,3

20,1

39,3

60,9

59,0

46,3

35,5

23,7

12,2

25,4

2,4

2,2

1,5

3,3

0,9

1,0

1,6

2,4

2,5

2,3

1,7

2,0

2,7

1,7

4,3

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
12,8%

Μάλλον 
συμφωνώ
16,6%

Μάλλον 
διαφωνώ
17,8%

Διαφωνώ
45,9%

ΔΓ/ΔΑ
6,9%



32,2

26,6

30,4

32,6

32,3

36,1

26,9

22,8

37,8

24,5

27,6

30,8

62,5

64,9

60,5

59,1

61,5

57,4

67,4

70,2

55,1

69,0

66,8

61,3

5,3

8,5

9,1

8,3

6,2

6,5

5,7

7,0

7,1

6,5

5,6

7,9

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



31,8

8,7

23,6

11,0

70,0

72,4

81,4

32,0

19,3

9,8

15,2

21,2

35,2

60,9

44,5

61,0

88,8

73,3

86,7

24,7

21,9

12,7

61,6

78,3

88,7

82,4

72,4

58,8

31,1

46,0

7,2

2,5

3,1

2,3

5,3

5,7

5,9

6,4

2,4

1,5

2,4

6,4

6,0

8,0

9,5

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
6,4%

Μάλλον 
συμφωνώ
13,3%

Μάλλον 
διαφωνώ
16,4%

Διαφωνώ
54,5%

ΔΓ/ΔΑ
9,4%



22,9

16,8

12,6

17,4

19,3

21,9

22,3

20,7

25,5

16,5

16,6

22,3

69,9

72,0

68,4

66,5

71,1

69,1

71,8

74,5

62,7

76,2

75,2

67,7

7,2

11,2

19,0

16,1

9,6

9,0

5,9

4,8

11,8

7,3

8,2

10,0

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



23,9

6,4

10,0

4,7

68,3

56,9

55,5

16,8

8,7

4,7

9,4

13,8

26,1

50,7

27,9

69,2

90,6

84,1

93,7

21,8

28,9

28,5

74,2

88,0

93,2

87,4

77,9

67,5

42,9

55,2

6,9

3,0

5,9

1,6

9,9

14,2

16,0

9,0

3,3

2,1

3,2

8,3

6,4

6,4

16,9

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



Στην 
ελεύθερη 
αγορά
50,1%

Στον κεντρικό 
κρατικό 
σχεδιασμό
35,6%

ΔΓ/ΔΑ
14,3%



54,9

45,5

55,4

48,4

44,8

47,9

50,3

53,9

48,7

51,2

55,0

46,4

35,4

35,8

23,6

32,3

38,2

34,8

39,9

37,5

34,4

36,4

32,0

38,3

9,7

18,7

21,0

19,3

17,0

17,3

9,8

8,6

16,9

12,4

13,0

15,3

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Στην ελεύθερη αγορά Στον κεντρικό κρατικό σχεδιασμό ΔΓ ΔΑ



74,0

21,7

56,6

20,4

54,4

63,4

40,1

50,6

32,9

17,5

39,7

57,8

77,5

64,1

46,6

17,9

66,3

35,4

63,2

33,9

29,1

26,0

36,4

58,5

71,2

48,3

33,1

15,2

27,8

26,7

8,1

12,0

8,0

16,4

11,7

7,5

33,9

13,0

8,6

11,3

12,0

9,1

7,3

8,1

26,7

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Στην ελεύθερη αγορά Στον κεντρικό κρατικό σχεδιασμό ΔΓ ΔΑ



28,9

55,9

15,2

Το κράτος επεμβαίνει υπερβολικά και 
δεν επιτρέπει στον ιδιωτικό τομέα της 

οικονομίας να δημιουργήσει πλούτο και 
θέσεις εργασίας

Το κράτος δεν επεμβαίνει αρκετά και 
επιτρέπει στον ιδιωτικό τομέα να δρα 

ασύδοτος

ΔΓ/ΔΑ



Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα 17-24 
ετών

25-34 
ετών

35-44 
ετών

45-54 
ετών

55-64 
ετών

65 ετών 
& άνω

Το κράτος επεμβαίνει υπερβολικά και δεν 
επιτρέπει στον ιδιωτικό τομέα της οικονομίας να 
δημιουργήσει πλούτο και θέσεις εργασίας

31,8 26,1 34,9 34,5 31,2 23,8 27,6 27,1

Το κράτος δεν επεμβαίνει αρκετά και επιτρέπει 
στον ιδιωτικό τομέα να δρα ασύδοτος 57,4 54,5 42,2 47,6 53,9 60,8 59,9 60,1

ΔΓ/ΔΑ 10,8 19,4 22,9 17,9 14,9 15,4 12,5 12,8

Μόρφωση Περιοχή
Β/θμια

εκπαίδευση
Γ/θμια

εκπαίδευση Αττική Εκτός 
Αττικής

Το κράτος επεμβαίνει υπερβολικά και δεν επιτρέπει 
στον ιδιωτικό τομέα της οικονομίας να δημιουργήσει 
πλούτο και θέσεις εργασίας

30,9 27,8 28,6 29,1

Το κράτος δεν επεμβαίνει αρκετά και επιτρέπει στον 
ιδιωτικό τομέα να δρα ασύδοτος 52,6 58,1 56,5 55,6

ΔΓ/ΔΑ 16,5 14,1 14,9 15,3



Ψηφοφόροι 2023
ΝΕΑ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ 
/ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΛΥΣΗ ΝΙΚΗ ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο 
κόμμα 

Το κράτος επεμβαίνει υπερβολικά και δεν 
επιτρέπει στον ιδιωτικό τομέα της οικονομίας να 
δημιουργήσει πλούτο και θέσεις εργασίας

37,4 13,4 29,9 12,6 40,7 54,3 31,4 24,7 19,2

Το κράτος δεν επεμβαίνει αρκετά και επιτρέπει 
στον ιδιωτικό τομέα να δρα ασύδοτος 45,4 79,8 60,0 72,4 47,9 42,8 48,1 62,2 73,5

ΔΓ/ΔΑ 17,2 6,8 10,1 15,0 11,4 2,9 20,5 13,1 7,3

Πολιτική Αυτοτοποθέτηση

Αριστερά Κεντροαριστερά Κέντρο Κεντροδεξιά Δεξιά
Δεν πιστεύω σε 
αυτούς τους 
διαχωρισμούς

Το κράτος επεμβαίνει υπερβολικά και δεν επιτρέπει στον 
ιδιωτικό τομέα της οικονομίας να δημιουργήσει πλούτο 
και θέσεις εργασίας

11,1 19,3 33,9 35,6 44,9 34,1

Το κράτος δεν επεμβαίνει αρκετά και επιτρέπει στον 
ιδιωτικό τομέα να δρα ασύδοτος 80,1 69,2 55,5 45,5 45,2 45,8

ΔΓ/ΔΑ 8,8 11,5 10,6 18,9 9,9 20,1



76,6

19,6

3,8

Η κλιματική αλλαγή είναι μια σημαντική 
απειλή για το περιβάλλον και τη ζωή μας

Δεν αποτελεί σημαντική απειλή η 
κλιματική αλλαγή για το περιβάλλον, 

είναι υπερβολές όσα λέγονται

ΔΓ/ΔΑ



Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα 17-24 
ετών

25-34 
ετών

35-44 
ετών

45-54 
ετών

55-64 
ετών

65 ετών 
& άνω

Η κλιματική αλλαγή είναι μια σημαντική απειλή 
για το περιβάλλον και τη ζωή μας 70,9 82,1 84,0 79,7 75,0 73,7 74,4 76,9

Δεν αποτελεί σημαντική απειλή η κλιματική 
αλλαγή για το περιβάλλον, είναι υπερβολές όσα 
λέγονται

24,7 14,6 10,2 15,8 20,6 22,2 21,4 21,0

ΔΓ/ΔΑ 4,4 3,3 5,8 4,5 4,4 4,1 4,2 2,1

Μόρφωση Περιοχή
Β/θμια

εκπαίδευση
Γ/θμια

εκπαίδευση Αττική Εκτός 
Αττικής

Η κλιματική αλλαγή είναι μια σημαντική απειλή για το 
περιβάλλον και τη ζωή μας 74,6 78,1 78,3 75,3

Δεν αποτελεί σημαντική απειλή η κλιματική αλλαγή για 
το περιβάλλον, είναι υπερβολές όσα λέγονται 21,6 18,3 17,9 20,8

ΔΓ/ΔΑ 3,8 3,6 3,8 3,9



Ψηφοφόροι 2023
ΝΕΑ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ 
/ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΛΥΣΗ ΝΙΚΗ ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο 
κόμμα 

Η κλιματική αλλαγή είναι μια σημαντική απειλή 
για το περιβάλλον και τη ζωή μας 87,8 83,9 80,2 78,8 35,3 44,3 42,0 75,2 69,8

Δεν αποτελεί σημαντική απειλή η κλιματική 
αλλαγή για το περιβάλλον, είναι υπερβολές όσα 
λέγονται

10,1 13,8 14,9 19,2 60,0 55,7 53,8 21,8 26,1

ΔΓ/ΔΑ 2,1 2,3 4,9 2,0 4,7 0,0 4,2 3,0 4,1

Πολιτική Αυτοτοποθέτηση

Αριστερά Κεντροαριστερά Κέντρο Κεντροδεξιά Δεξιά
Δεν πιστεύω σε 
αυτούς τους 
διαχωρισμούς

Η κλιματική αλλαγή είναι μια σημαντική απειλή για το 
περιβάλλον και τη ζωή μας 83,2 81,1 79,6 83,5 74,2 62,8

Δεν αποτελεί σημαντική απειλή η κλιματική αλλαγή για 
το περιβάλλον, είναι υπερβολές όσα λέγονται 13,8 16,0 17,6 13,9 24,0 32,8

ΔΓ/ΔΑ 3,0 2,9 2,8 2,6 1,8 4,4



35,7

48,8

15,5

Οι Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις 
παίζουν γενικά θετικό ρόλο γιατί 

βοηθάνε τους αδύναμους εκεί που το 
κράτος απουσιάζει

Οι Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις 
παίζουν γενικά αρνητικό ρόλο και 

συνειδητά υπονομεύουν την εικόνα της 
Ελλάδας

ΔΓ/ΔΑ



Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα 17-24 
ετών

25-34 
ετών

35-44 
ετών

45-54 
ετών

55-64 
ετών

65 ετών 
& άνω

Οι Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις παίζουν γενικά 
θετικό ρόλο γιατί βοηθάνε τους αδύναμους εκεί 
που το κράτος απουσιάζει

27,8 39,1 63,3 41,6 36,5 26,8 28,1 26,1

Οι Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις παίζουν γενικά 
αρνητικό ρόλο και συνειδητά υπονομεύουν την 
εικόνα της Ελλάδας

59,3 44,6 22,3 39,9 46,6 57,9 57,7 62,5

ΔΓ/ΔΑ 12,9 16,3 14,4 18,5 16,9 15,3 14,2 11,4

Μόρφωση Περιοχή
Β/θμια

εκπαίδευση
Γ/θμια

εκπαίδευση Αττική Εκτός 
Αττικής

Οι Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις παίζουν γενικά θετικό 
ρόλο γιατί βοηθάνε τους αδύναμους εκεί που το κράτος 
απουσιάζει

30,8 35,4 35,5 32,1

Οι Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις παίζουν γενικά 
αρνητικό ρόλο και συνειδητά υπονομεύουν την εικόνα 
της Ελλάδας

55,0 49,9 51,9 51,7

ΔΓ/ΔΑ 14,2 14,7 12,6 16,2



Ψηφοφόροι 2023
ΝΕΑ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ 
/ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΛΥΣΗ ΝΙΚΗ ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο 
κόμμα 

Οι Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις παίζουν γενικά 
θετικό ρόλο γιατί βοηθάνε τους αδύναμους εκεί 
που το κράτος απουσιάζει

21,6 60,8 41,6 53,7 6,3 6,4 13,6 31,2 46,8

Οι Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις παίζουν γενικά 
αρνητικό ρόλο και συνειδητά υπονομεύουν την 
εικόνα της Ελλάδας

68,5 25,1 41,5 29,1 84,2 90,6 65,8 52,9 35,1

ΔΓ/ΔΑ 9,9 14,1 16,9 17,2 9,5 3,0 20,6 15,9 18,1

Πολιτική Αυτοτοποθέτηση

Αριστερά Κεντροαριστερά Κέντρο Κεντροδεξιά Δεξιά
Δεν πιστεύω σε 
αυτούς τους 
διαχωρισμούς

Οι Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις παίζουν γενικά 
θετικό ρόλο γιατί βοηθάνε τους αδύναμους εκεί 
που το κράτος απουσιάζει

63,9 49,4 23,7 17,6 22,5 26,4

Οι Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις παίζουν γενικά 
αρνητικό ρόλο και συνειδητά υπονομεύουν την 
εικόνα της Ελλάδας

20,3 32,7 63,4 74,9 73,2 55,3

ΔΓ/ΔΑ 15,8 17,9 12,9 7,5 4,3 18,3



70,2

2,8

19,5

7,5

Η Χρυσή Αυγή ήταν ένα κόμμα που 
έκανε εγκληματικές ενέργειες και μόνο 

κακό έκανε στη κοινωνία

Η Χρυσή Αυγή ήταν ένα πραγματικά 
πατριωτικό κόμμα και προσέφερε πολλά 

στη χώρα

Aν η Χρυσή Αυγή δεν πραγματοποιούσε 
εγκληματικές ενέργειες, θα ήταν ένα 

χρήσιμο κόμμα για την κοινωνία 

ΔΓ/ΔΑ



Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα 17-24 
ετών

25-34 
ετών

35-44 
ετών

45-54 
ετών

55-64 
ετών

65 ετών 
& άνω

Η Χρυσή Αυγή ήταν ένα κόμμα που έκανε 
εγκληματικές ενέργειες και μόνο κακό έκανε στη 
κοινωνία

66,1 74,3 68,4 64,6 67,5 66,0 69,9 78,2

Η Χρυσή Αυγή ήταν ένα πραγματικά πατριωτικό 
κόμμα και προσέφερε πολλά στη χώρα 3,3 2,3 5,1 5,4 4,8 2,2 2,2 0,3

Aν η Χρυσή Αυγή δεν πραγματοποιούσε 
εγκληματικές ενέργειες, θα ήταν ένα χρήσιμο 
κόμμα για την κοινωνία 

23,8 15,3 18,2 19,1 20,9 22,8 20,2 16,6

ΔΓ/ΔΑ 6,8 8,1 8,3 10,9 6,8 9,0 7,7 4,9

Μόρφωση Περιοχή
Β/θμια

εκπαίδευση
Γ/θμια

εκπαίδευση Αττική Εκτός 
Αττικής

Η Χρυσή Αυγή ήταν ένα κόμμα που έκανε εγκληματικές 
ενέργειες και μόνο κακό έκανε στη κοινωνία 65,2 73,4 72,9 68,2

Η Χρυσή Αυγή ήταν ένα πραγματικά πατριωτικό κόμμα 
και προσέφερε πολλά στη χώρα 3,9 2,1 2,1 3,3

Aν η Χρυσή Αυγή δεν πραγματοποιούσε εγκληματικές 
ενέργειες, θα ήταν ένα χρήσιμο κόμμα για την κοινωνία 22,7 17,8 18,4 20,3

ΔΓ/ΔΑ 8,2 6,7 6,6 8,2



Ψηφοφόροι 2023
ΝΕΑ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ 
/ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΛΥΣΗ ΝΙΚΗ ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο 
κόμμα 

Η Χρυσή Αυγή ήταν ένα κόμμα που έκανε 
εγκληματικές ενέργειες και μόνο κακό έκανε 
στη κοινωνία

72,6 90,2 83,3 94,6 4,3 21,4 41,2 68,7 77,1

Η Χρυσή Αυγή ήταν ένα πραγματικά πατριωτικό 
κόμμα και προσέφερε πολλά στη χώρα 1,4 0,6 1,9 0,0 24,0 12,3 6,9 5,9 1,4

Aν η Χρυσή Αυγή δεν πραγματοποιούσε 
εγκληματικές ενέργειες, θα ήταν ένα 
χρήσιμο κόμμα για την κοινωνία 

20,5 8,2 10,6 3,9 66,6 56,9 41,3 17,0 16,1

ΔΓ/ΔΑ 5,5 1,0 4,2 1,5 5,1 9,4 10,6 8,4 5,4

Πολιτική Αυτοτοποθέτηση

Αριστερά Κεντροαριστερά Κέντρο Κεντροδεξιά Δεξιά
Δεν πιστεύω σε 
αυτούς τους 
διαχωρισμούς

Η Χρυσή Αυγή ήταν ένα κόμμα που έκανε εγκληματικές 
ενέργειες και μόνο κακό έκανε στη κοινωνία 93,8 88,7 75,6 66,1 50,6 49,4

Η Χρυσή Αυγή ήταν ένα πραγματικά πατριωτικό κόμμα και 
προσέφερε πολλά στη χώρα 1,7 1,0 1,8 1,6 6,7 5,9

Aν η Χρυσή Αυγή δεν πραγματοποιούσε εγκληματικές 
ενέργειες, θα ήταν ένα χρήσιμο κόμμα για την κοινωνία 2,4 8,3 19,1 25,4 39,3 30,0

ΔΓ/ΔΑ 2,1 2,0 3,5 6,9 3,4 14,7



Συμφωνώ
35,4%

Μάλλον 
συμφωνώ
20,8%

Μάλλον 
διαφωνώ
10,1%

Διαφωνώ
28,8%

ΔΓ/ΔΑ
4,9%



49,0

63,3

67,7

66,7

59,3

51,7

54,6

49,6

48,2

61,1

60,7

52,8

46,2

31,9

28,0

28,7

35,5

42,6

41,0

45,5

47,6

34,0

35,0

41,9

4,8

4,8

4,3

4,6

5,2

5,7

4,4

4,9

4,2

4,9

4,3

5,3

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



46,2

85,8

57,9

79,1

18,3

21,9

26,0

59,5

74,4

86,1

75,5

57,4

40,0

27,2

45,7

49,8

11,3

40,0

17,5

79,4

78,1

68,8

34,2

23,1

11,6

21,0

37,9

55,4

69,7

47,9

4,0

2,9

2,1

3,4

2,3

5,2

6,3

2,5

2,3

3,5

4,7

4,6

3,1

6,4

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
22,1%

Μάλλον 
συμφωνώ
15,1%

Μάλλον 
διαφωνώ
13,0%

Διαφωνώ
45,6%

ΔΓ/ΔΑ
4,2%



30,9

43,4

63,4

52,6

42,9

31,7

33,6

23,8

33,1

39,8

41,9

33,7

65,9

51,5

31,4

43,6

52,8

63,7

62,4

72,5

63,7

55,7

53,9

62,2

3,2

5,1

5,2

3,8

4,3

4,6

4,0

3,7

3,2

4,5

4,2

4,1

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



24,6

68,1

32,2

60,5

7,3

4,1

14,6

46,6

62,1

74,0

52,7

31,0

18,1

16,6

29,8

73,1

25,8

65,9

32,6

91,9

95,9

83,9

48,2

34,9

21,9

41,6

66,5

79,5

82,2

65,8

2,3

6,1

1,9

6,9

0,8

1,5

5,2

3,0

4,1

5,7

2,5

2,4

1,2

4,4

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
26,9%

Μάλλον 
συμφωνώ
21,0%

Μάλλον 
διαφωνώ
16,1%

Διαφωνώ
31,4%

ΔΓ/ΔΑ
4,6%



49,5

46,4

44,3

41,4

45,2

53,1

46,2

51,4

56,5

43,0

46,5

49,0

46,1

48,8

51,8

52,6

51,5

40,2

48,1

45,8

39,3

52,5

48,5

46,7

4,4

4,8

3,9

6,0

3,3

6,7

5,7

2,8

4,2

4,5

5,0

4,3

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



55,9

30,2

45,7

33,5

85,6

68,5

52,2

50,9

32,8

20,8

36,4

52,7

59,8

64,4

56,3

40,3

67,0

52,6

63,5

12,7

25,5

41,3

45,7

62,9

76,2

60,9

44,7

34,7

31,5

37,9

3,8

2,8

1,7

3,0

1,7

6,0

6,5

3,4

4,3

3,0

2,7

2,6

5,5

4,1

5,8

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
10,6%

Μάλλον 
συμφωνώ
10,5%

Μάλλον 
διαφωνώ
16,1%Διαφωνώ

58,9%

ΔΓ/ΔΑ
3,9%



27,1

15,2

20,5

22,4

22,3

23,2

18,9

19,6

27,5

17,4

17,3

23,9

68,9

80,9

77,4

72,3

72,4

71,7

77,3

77,9

68,8

78,8

79,0

71,9

4,0

3,9

2,1

5,3

5,3

5,1

3,8

2,5

3,7

3,8

3,7

4,2

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



20,8

9,2

19,3

11,6

47,3

57,8

60,6

12,0

15,7

8,0

14,4

13,5

23,9

40,6

31,2

76,3

88,0

78,1

87,6

49,0

39,5

30,0

86,6

82,9

90,9

83,5

83,2

74,0

55,8

62,2

2,9

2,8

2,6

0,8

3,7

2,7

9,4

1,4

1,4

1,1

2,1

3,3

2,1

3,6

6,6

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
18,2%

Μάλλον 
συμφωνώ
20,4%

Μάλλον 
διαφωνώ
18,1%

Διαφωνώ
36,0%

ΔΓ/ΔΑ
7,3%



43,9

33,6

19,9

27,8

31,5

39,5

38,7

53,5

45,2

35,0

35,6

40,9

48,2

60,0

72,9

63,8

62,2

51,9

54,8

39,7

45,4

59,3

56,4

52,5

7,9

6,4

7,2

8,4

6,3

8,6

6,5

6,8

9,4

5,7

8,0

6,6

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



47,0

24,9

36,5

25,6

64,7

67,7

53,7

30,8

22,7

20,2

28,2

38,4

50,9

55,9

43,7

45,8

68,2

59,1

70,9

31,1

28,4

27,6

60,2

74,0

74,1

66,5

57,5

41,2

35,7

48,4

7,2

6,9

4,4

3,5

4,2

3,9

18,7

9,0

3,3

5,7

5,3

4,1

7,9

8,4

7,9

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
21,8%

Μάλλον 
συμφωνώ
26,1%

Μάλλον 
διαφωνώ
20,2%

Διαφωνώ
27,1%

ΔΓ/ΔΑ
4,8%



50,2

45,6

42,7

35,4

40,7

47,4

50,0

58,9

52,8

45,0

47,7

48,1

46,4

48,2

49,2

57,1

54,1

45,7

46,1

39,8

42,4

50,3

48,0

46,8

3,4

6,2

8,1

7,5

5,2

6,9

3,9

1,3

4,8

4,7

4,3

5,1

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



80,9

14,3

43,7

17,5

48,8

55,5

41,6

26,4

23,7

11,4

26,2

56,8

79,7

82,5

44,6

16,4

83,2

52,4

81,4

47,4

43,4

47,0

68,3

74,3

87,0

71,2

39,0

16,6

16,7

48,0

2,7

2,5

3,9

1,1

3,8

1,1

11,4

5,3

2,0

1,6

2,6

4,2

3,7

0,8

7,4

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
36,2%

Μάλλον 
συμφωνώ
26,4%

Μάλλον 
διαφωνώ
20,5%

Διαφωνώ
11,5%

ΔΓ/ΔΑ
5,4%



60,2

64,9

74,2

71,2

67,1

57,7

57,1

58,6

63,0

62,7

63,9

61,6

35,7

28,4

21,4

21,5

27,3

34,9

38,2

37,7

31,8

32,1

31,5

32,4

4,1

6,7

4,4

7,3

5,6

7,4

4,7

3,7

5,2

5,2

4,6

6,0

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



32,8

91,4

67,9

93,4

74,2

62,5

67,4

87,1

84,6

93,5

84,1

57,2

30,8

36,0

67,5

62,4

6,8

28,5

5,8

22,1

30,6

27,4

9,1

11,4

5,2

14,1

37,0

64,8

60,7

22,6

4,8

1,8

3,6

0,8

3,7

6,9

5,2

3,8

4,0

1,3

1,8

5,8

4,4

3,3

9,9

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
9,6%

Μάλλον 
συμφωνώ
18,1%

Μάλλον 
διαφωνώ
19,5%

Διαφωνώ
44,0%

ΔΓ/ΔΑ
8,8%



24,5

30,7

28,2

27,4

27,6

20,1

28,4

32,2

21,5

31,3

30,0

25,9

68,0

59,3

52,5

58,5

65,0

72,7

65,9

61,2

69,1

60,4

60,0

66,3

7,5

10,0

19,3

14,1

7,4

7,2

5,7

6,6

9,4

8,3

10,0

7,8

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



18,8

56,1

28,4

48,7

3,1

0,8

7,4

22,0

46,9

64,3

40,3

22,9

12,7

16,0

15,1

77,4

34,5

59,1

42,1

94,6

97,0

87,9

65,9

43,4

25,9

48,7

68,7

84,1

83,3

73,7

3,8

9,4

12,5

9,2

2,3

2,2

4,7

12,1

9,7

9,8

11,0

8,4

3,2

0,7

11,2

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
35,3%

Μάλλον 
συμφωνώ
21,9%

Μάλλον 
διαφωνώ
18,8%

Διαφωνώ
20,8%

ΔΓ/ΔΑ
3,2%



64,9

56,0

48,1

55,2

57,5

65,3

63,8

63,0

67,2

56,5

58,1

62,0

32,8

40,7

45,7

40,0

39,9

31,1

33,3

36,5

30,3

40,7

38,8

35,3

2,3

3,3

6,2

4,8

2,6

3,6

2,9

0,5

2,5

2,8

3,1

2,7

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



77,8

27,1

55,5

29,9

97,4

96,1

90,8

59,0

41,7

19,6

41,4

66,9

82,6

88,4

69,3

20,4

70,7

43,1

69,2

2,5

2,9

8,2

36,3

58,2

79,0

56,7

30,3

15,8

11,5

27,2

1,8

2,2

1,4

0,9

0,1

1,0

1,0

4,7

0,1

1,4

1,9

2,8

1,6

0,1

3,5

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
33,9%

Μάλλον 
συμφωνώ
32,2%

Μάλλον 
διαφωνώ
12,9%

Διαφωνώ
16,0%

ΔΓ/ΔΑ
5,0%



63,4

68,7

70,7

62,9

61,7

57,2

67,1

74,1

63,3

68,1

67,5

65,0

33,0

25,0

21,8

30,3

32,0

35,3

28,6

24,6

31,7

27,3

28,1

29,5

3,6

6,3

7,5

6,8

6,3

7,5

4,3

1,3

5,0

4,6

4,4

5,5

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



62,7

86,8

74,1

82,3

25,2

43,7

44,1

61,7

74,3

88,9

83,5

68,1

59,0

40,6

53,9

34,0

11,0

20,6

15,4

72,5

55,2

50,0

30,8

23,4

8,7

14,2

25,0

38,6

57,8

38,1

3,3

2,2

5,3

2,3

2,3

1,1

5,9

7,5

2,3

2,4

2,3

6,9

2,4

1,6

8,0

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
17,8%

Μάλλον 
συμφωνώ
29,0%

Μάλλον 
διαφωνώ
21,2%

Διαφωνώ
24,2%

ΔΓ/ΔΑ
7,8%



46,5

47,0

40,9

37,1

45,2

38,1

50,9

57,7

38,6

51,7

48,5

45,5

47,3

43,6

44,4

51,0

49,1

53,1

42,6

37,3

53,4

41,0

43,8

46,7

6,2

9,4

14,7

11,9

5,7

8,8

6,5

5,0

8,0

7,3

7,7

7,8

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



42,9

73,7

57,6

66,8

9,2

17,1

16,5

30,2

59,2

78,8

64,3

43,9

38,3

31,3

28,4

50,8

20,2

38,5

26,6

85,6

80,1

78,6

56,2

32,7

16,5

28,3

47,6

56,4

66,2

60,6

6,3

6,1

3,9

6,6

5,2

2,8

4,9

13,6

8,1

4,7

7,4

8,5

5,3

2,5

11,0

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
34,2%

Μάλλον 
συμφωνώ
31,5%

Μάλλον 
διαφωνώ
19,0%

Διαφωνώ
9,5%

ΔΓ/ΔΑ
5,8%



70,6

61,2

51,4

58,8

62,3

74,7

68,7

68,0

72,4

62,0

65,7

65,7

24,6

32,2

37,9

32,2

33,2

19,9

26,4

28,0

22,9

31,9

28,0

28,9

4,8

6,6

10,7

9,0

4,5

5,4

4,9

4,0

4,7

6,1

6,3

5,4

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



83,2

35,8

66,1

35,8

96,5

91,7

89,0

70,9

45,6

25,7

50,1

75,2

87,7

91,1

70,9

13,1

59,9

29,6

61,7

3,4

3,5

8,5

26,3

50,1

70,8

45,2

17,7

9,9

8,2

20,0

3,7

4,3

4,3

2,5

0,1

4,8

2,5

2,8

4,3

3,5

4,7

7,1

2,4

0,7

9,1

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
15,2%

Μάλλον 
συμφωνώ
14,6%

Μάλλον 
διαφωνώ
18,9%

Διαφωνώ
43,1%

ΔΓ/ΔΑ
8,2%



37,1

22,8

24,9

25,0

23,9

30,7

33,8

34,4

33,1

27,9

29,7

30,0

55,3

68,5

67,4

66,2

68,5

59,9

57,7

58,3

58,3

64,4

62,8

61,3

7,6

8,7

7,7

8,8

7,6

9,4

8,5

7,3

8,6

7,7

7,5

8,7

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



43,4

7,5

22,8

7,2

72,0

64,7

36,7

26,7

20,1

6,7

13,0

31,5

47,7

57,9

32,7

49,8

89,8

65,9

87,9

22,0

29,0

51,9

65,7

76,7

89,7

82,0

58,3

44,8

35,7

57,5

6,8

2,7

11,3

4,9

6,0

6,3

11,4

7,6

3,2

3,6

5,0

10,2

7,5

6,4

9,8

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ ΔΑ



Ναι
13,4%

Όχι
77,0%

ΔΓ/ΔΑ
9,6%



14,1

12,7

16,6

18,0

17,2

14,2

11,5

8,5

17,0

11,2

12,5

14,1

77,3

76,8

68,9

69,9

73,6

74,5

81,0

84,4

71,7

80,5

78,5

75,9

8,6

10,5

14,5

12,1

9,2

11,3

7,5

7,1

11,3

8,3

9,0

10,0

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ



5,8

8,1

5,9

4,4

44,1

42,8

42,8

17,1

16,7

7,0

7,9

9,8

7,6

18,5

27,7

89,8

86,4

85,2

87,1

37,3

48,6

32,8

71,7

76,6

87,2

82,2

84,3

86,9

75,6

56,6

4,4

5,5

8,9

8,5

18,6

8,6

24,4

11,2

6,7

5,8

9,9

5,9

5,5

5,9

15,7

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ



Ναι
17,8%

Όχι
66,9%

ΔΓ/ΔΑ
15,3%



18,2

17,3

17,5

22,6

19,8

19,9

14,9

14,6

23,0

14,6

15,7

19,3

68,1

65,7

68,3

63,3

65,5

64,5

68,9

69,3

59,7

71,5

68,6

65,5

13,7

17,0

14,2

14,1

14,7

15,6

16,2

16,1

17,3

13,9

15,7

15,2

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ



8,3

13,7

14,4

7,6

51,9

63,0

38,4

24,2

16,9

10,0

13,3

13,1

11,5

23,9

32,3

81,7

72,9

71,4

80,6

33,6

21,9

33,6

56,5

75,4

82,8

67,3

73,9

78,5

64,3

45,2

10,0

13,4

14,2

11,8

14,5

15,1

28,0

19,3

7,7

7,2

19,4

13,0

10,0

11,8

22,5

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ



Υπήρξαν 
νεκροί
76,0%

Δεν 
υπήρξαν 
νεκροί
10,7%

ΔΓ/ΔΑ
13,3%



72,3

79,6

85,0

74,5

74,9

72,9

76,3

76,3

74,4

77,4

77,8

74,6

13,8

7,6

5,1

7,7

8,7

11,1

13,3

13,1

12,3

9,8

11,3

10,2

13,9

12,8

9,9

17,8

16,4

16,0

10,4

10,6

13,3

12,8

10,9

15,2

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

35-44 ετών

45-54 ετών

55-64 ετών

65 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Υπήρξαν νεκροί Δεν υπήρξαν νεκροί ΔΓ/ΔΑ



69,3

94,8

89,3

93,9

36,4

50,6

63,8

76,9

85,8

96,2

93,7

81,0

59,3

60,6

66,8

15,2

2,6

4,1

3,8

37,7

21,7

19,8

7,0

7,6

1,9

2,9

8,2

21,0

25,7

11,3

15,5

2,6

6,6

2,3

25,9

27,7

16,4

16,1

6,6

1,9

3,4

10,8

19,7

13,7

21,9

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ / ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο κόμμα 

Αριστερά

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

Δεξιά

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους διαχωρισμούς

Υπήρξαν νεκροί Δεν υπήρξαν νεκροί ΔΓ/ΔΑ



23,8

52,8

19,4

4,0

Η θρησκεία παίζει μεγάλο ρόλο 
στη ζωή μου

Πιστεύω στο θεό αλλά η 
θρησκεία δεν παίζει μεγάλο 

ρόλο στη ζωή μου

Είμαι άθεος ΔΓ/ΔΑ



Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα 17-24 
ετών

25-34 
ετών

35-44 
ετών

45-54 
ετών

55-64 
ετών

65 ετών 
& άνω

Η θρησκεία παίζει μεγάλο ρόλο στη ζωή μου 22,8 24,8 26,5 27,9 23,9 28,2 20,0 20,3
Πιστεύω στο θεό αλλά η θρησκεία δεν 
παίζει μεγάλο ρόλο στη ζωή μου 51,5 54,0 42,9 42,8 49,2 54,2 55,7 60,2

Είμαι άθεος 22,1 16,8 22,1 23,2 23,5 14,9 21,3 16,2

ΔΓ/ΔΑ 3,6 4,4 8,5 6,1 3,4 2,7 3,0 3,3

Μόρφωση Περιοχή
Β/θμια

εκπαίδευση
Γ/θμια

εκπαίδευση Αττική Εκτός 
Αττικής

Η θρησκεία παίζει μεγάλο ρόλο στη ζωή μου 30,7 19,9 20,8 26,1
Πιστεύω στο θεό αλλά η θρησκεία δεν 
παίζει μεγάλο ρόλο στη ζωή μου 50,5 54,2 52,6 52,9

Είμαι άθεος 15,8 21,6 22,2 17,3

ΔΓ/ΔΑ 3,0 4,3 4,4 3,7



Ψηφοφόροι 2023
ΝΕΑ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ 
/ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΛΥΣΗ ΝΙΚΗ ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Άλλο 
κόμμα 

Η θρησκεία παίζει μεγάλο ρόλο στη ζωή 
μου 26,7 9,2 23,4 7,3 36,0 45,4 79,1 18,2 14,9

Πιστεύω στο θεό αλλά η θρησκεία δεν 
παίζει μεγάλο ρόλο στη ζωή μου 60,1 50,2 56,5 48,6 51,5 51,7 18,5 61,1 35,2

Είμαι άθεος 11,3 36,1 17,4 40,4 9,9 2,9 1,1 14,4 47,7

ΔΓ/ΔΑ 1,9 4,5 2,7 3,7 2,6 0,0 1,3 6,3 2,2

Πολιτική Αυτοτοποθέτηση

Αριστερά Κεντροαριστερά Κέντρο Κεντροδεξιά Δεξιά
Δεν πιστεύω σε 
αυτούς τους 
διαχωρισμούς

Η θρησκεία παίζει μεγάλο ρόλο στη 
ζωή μου 7,7 12,8 22,3 26,9 44,9 33,6

Πιστεύω στο θεό αλλά η θρησκεία δεν 
παίζει μεγάλο ρόλο στη ζωή μου 35,8 59,0 61,3 62,8 47,1 46,5

Είμαι άθεος 52,8 24,9 14,4 8,7 5,8 13,0

ΔΓ/ΔΑ 3,7 3,3 2,0 1,6 2,2 6,9
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